# 临西县交通运输局 2023年部门预算绩效文本

临西县交通运输局编制

## 目 录

## 第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	1
三、工作保障措施	2
第二部分 预算项目绩效目标	
1.国省、县干线公路经费绩效目标表	4
2.交通综合运输管理经费绩效目标表	5
3.快递安全发展中心运行保障经费绩效目标表	6
4.运输管理经费绩效目标表	7
5.运转保障经费(劳务费)绩效目标表	8
6.2022 年农村公路建设工程勘察设计费绩效目标表	9
7.城市夜景品质提升项目-高速收费站绩效目标表	11
8.城乡公交补贴绩效目标表	12
9.大气污染防治专项费用绩效目标表	14
10.国省干道洗扫项目绩效目标表	15
11.环城路网项目建议书及可研编制费绩效目标表	16
12.冀财建(2022)246 号提前下达 2023 年中央车辆购置税收入补助地方资金(第一批)-农村公路绩效目标表	
13.冀财建(2022)266 号提前下达 2023 年普通国省干线公路建设养护发展专项资金绩效目标表	
14.冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金建设改造绩效目标表	
15.冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金日常养护绩效目标表	
16.冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金养护工程绩效目标表	
17.吕寨公路超限监测站科技治超工程绩效目标表	23

18.南环路(卫运路)建设工程项目初步勘察设计费绩效目标表	24
19.农村公路 PPP 项目(第一批)建议书、可行性研究报告编制绩效目	2.5
	25
20.农村公路建设工程监理费绩效目标表	26
21.农村公路建设项目绩效目标表	28
22.农村公路日常养护县配套绩效目标表	29
23.农村公路养护工程(基数)绩效目标表	31
24.农村公路养护工程县配套绩效目标表	32
25.齐邯线环境提升改造工程(道路部分)及设计费绩效目标表	33

## 第一部分 部门整体绩效目标

#### 一、总体绩效目标

- (一)、2023 年继续加大农村公路建设力度。引进社会资本方采取 EPC+PPP 模式,计划对 150 公里农村公路进行新改建。(二)、继续加大城乡一体化建设力度,有序推进,确保完成年度任务。在做好城乡一体配套设施建设的基础上,积极协调自规、审批、发改等部门,确保 2023 年底完成创建期内前期工作并开工建设主体工程。(三)。继续开展机关作风整顿活动。结合"三城同建"、"书香临西""清廉临西"等活动,扎实开展机关作风整顿整顿活动,树立临西交通良好形象。
- (四)、继续开展安全生产大排查大整治活动。确保全年无责任安全事 故发生。
  - 二、分项绩效目标

目标 1:加强机关事务性管理,提高机关自身工作能力。

目标 2: 交通基础设施建设市场运转有序,各项业务顺利开展,工作任务按时完成。

目标 3:恢复、提升农村公路原有技术指标,维护、完善交通工程、安全设施、服务管理等附属设施,保持良好的技术状况。

目标 4: 按时、保质、保量完成数据采集分析,为公路管理提供依据和支持。

目标 5: 提高公路运行能力,缓解路段交通压力;维护路产路权,治理 超限运输,保障通行能力,提高服务水平。

目标 6: 牢固树立"安全责任重于泰山"的理念,组织有关人员深入城乡公交公司、客运站及汽车修理厂进行安全检查,指导企业落实各项安全工作制度和岗位职责的落实情况,检查客运站的安检、出站登记和"三品"检查情况等。

目标 7: 改善城乡公交企业运营现状,提高城乡客运公共服务水平,实现城乡客运可持续发展,更好满足人民群众对城乡客运公共服务需求。

目标 8: 各项业务工作畅通,机关正常高效运转,应急事项处理及时。加强管理,圆满完成县委、县政府交办任务。

目标 9: 维护国省、县干线道路及两侧日常环境卫生及洒水降尘。 三、工作保障措施

进一步抓好工程建设。按照年初预算设定的绩效目标,加强各项工作的 监督考核,督促各职能业务科室,倒排工期,限期要帐,同时,加强工程质 量管理,严抓施工监理管理和日巡查制度,脚踏实地,真抓实干,确保年初 目标的实现。按照建设"四好"农村路的要求,落实责任,加快农村公路建设 步伐,推进农村公路安全生命防护工程建设,下大力气开展路域环境整治, 继续推进农村公路养护市场化改革,进一步加强预防性养护和桥梁管理力 度。同时建设客运场站时与农村公路建设相结合,做到同步设计、同步实 施,同步交付使用,确保农村公路"建好、管好、养好、运营好",全面实现 农村公路"畅安舒美"的目标。进一步抓好安全生产管理工作。对县域内从事 非法营运的企业和个人进行整治,加大路政巡查力度,确保全年无重大安全 责任事故。进一步加大新冠肺炎疫情综合防控宣传力度。计划在车站、候车 厅悬挂宣传条幅,根据行业特点进行有针对性的宣传。进一步抓好协调配合 为项目建设营造良好的环境。主要协调县财政局、自然生态局、县土地规划 局、县发改局、县审计局等主要有关政府主要职能科局,加强项目立项审 批、环境保护、资金储备、项目预审等工作,形成心往一处想,劲往一处用 的坚强合力。

## 第二部分 预算项目绩效目标

## 1. 国省、县干线公路经费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

		1 %				一一一一一				
项目编码	13053523P000001103809 <b>项目名称</b> 国省、县干线公路经费									
预算规模及	预算数	3. 50	其中: 财政 资金 3.50		其他资金					
资金用途	国省、县干约	国省、县干线公路经费								
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底	:	12月底				
划 (%)	0.	88	1.75	2.63		3. 50				
绩效目标	1. 目标内容 1 全。	1 加大公路日常	巡查力度,把路际	且路障降到最低	氐,确保人民 <b>郡</b>	<b>并众及车辆通行安</b>				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	查处违法案 件数	检查县域内侵犯 路产的行为	路权,损坏	≥15 件	《河北省公路路 产赔补偿标准》				
	质量指标	处理违法案 件结案率	侵犯路权、损坏路产等案件 办结情况		100%	《河北省公路路 产赔补偿标准》				
产出指标	时效指标	执勤天数	违法超限运输车 路域环境综合治 大气污染防治的 数	理, 涉路的	365 天	《河北省公路路产赔补偿标准》				
	成本指标	资金超支率	国省、县干线公 际资金超过项目 总金额的比率		≤1%	《河北省公路路产赔补偿标准》				
效益指标	社会效益指标	群众出行情 况		为群众提供"畅、安、舒、 美、洁"的行驶环境,提高		《河北省公路路 产赔补偿标准》				
	可持续影响 指标	违法超限超 载率	违法超限运输车 控制在 2%以内		€2%	《公路安全保护 条例》				
满意度指标	服务对象满意度指标	县域内群众满意度	群众对交通工作 查人数为 10 人, 满意的人数占到 上。	满意和基本	≥8 人	《河北省公路路产赔补偿标准》				

## 2. 交通综合运输管理经费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

1 E. 7470								
项目编码	13053523P00	000110365K	项目名称	交通综合运输管理经费				
预算规模及	预算数	75. 00	其中: 财政 资金	75. 00	其他资金			
) 资金用途 	用于本单位办	<b>小</b> 公费、电费、	劳务费等					
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	18	. 75	37. 50	56. 25		75. 00		
绩效目标	1. 目标内容	1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	保障工作人 员数量		完成各项目指标,保障在职 人员的工作正常运转。		机构编制文件		
	质量指标	工作质量达 标率	全年交通管理工作质量达标 的比例		≥95%	机构编制文件		
产出指标	时效指标	机关工作完 成率	机关日常工作完 完成总量的比率		≥98%	机构编制文件		
	成本指标	水电费节约额	本预算年度在办公水电费上 支出资金比上年度节约的金 额		≥0.1万元	机构编制文件		
	可持续影响 指标	提高工作积 极性及效率		提高在职员工的工作积极 性,提高工作效率		机构编制文件		
效益指标	社会效益指标	提高人员的 办公质量, 服务交通	提高全体干职工 情,长期保障工 行。		明显	机构编制文件		
满意度指标	服务对象满 意度指标	干部职工满 意度	交通局全体人员 占全体人员数量		≥95%	机构编制文件		

## 3. 快递安全发展中心运行保障经费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110271P	项目名称	快递安全发展	<b>展中心运行保障</b>	章经费
预算规模及	预算数	2.00	其中: 财政 资金	2. 00	其他资金	
<b>资金用途</b>	用于快递安全	全发展中心运行	保障经费			
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)	0.	50	1.00	1.50		2. 00
绩效目标		1.目标内容 1 本年度完成各项办公经费等支出进度要求,完成各项目指标,保障在职人员工作正常运转。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	保障工作人 员数量	完成各项目指标,保障在职 人员的工作正常运转		≥4 人	机构编制文件
	质量指标	工作质量达 标率	全年快递行业管理工作质量 达标的比例		≥95%	机构编制文件
产出指标	时效指标	部门工作完 成率	部门日常工作完成数量占应 完成总量的比率		≥98%	机构编制文件
	成本指标	资金超支率	快递安全发展中心运行保障 经费的实际资金超过项目总 金额数占总金额的比率		≤1%	机构编制文件
效益指标	社会效益指标	办公保障情 况	" - 1	提高全体干职工对工作的热情,长期保障工作平稳进行		机构编制文件
次从皿.1日小	可持续影响 指标	日常办公情 况	提高在职员工的工作积极 性,提高工作效率		明显提升	机构编制文件
满意度指标	服务对象满 意度指标	干部职工满意度	快递安全发展中 满意的人数占全 的比例		≥95%	机构编制文件

## 4. 运输管理经费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110377N	项目名称	运输管理经费					
预算规模及	预算数	6. 40	其中: 财政 资金	6. 40	其他资金				
资金用途 	用于印刷费、办公费等运输管理经费								
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	1.	60	3. 20	4.80		6. 40			
绩效目标		l 牢固树立"安 多理厂进行安全		)的理念,组约	R相关人员深 <i>)</i>	、城乡公交企业、客			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	执勤天数	县域内全年度执	勤天数	≥260 天	《河北省交通运 输行政处罚自由 裁量权执行标 准》			
	质量指标	查处违法违 规行为及时 率	检查非法出租车 点、非法货运站 动车维修点、道 各类违法违规行	点、非法机 路运输车辆	100%	《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			
产出指标	时效指标	道路运输违 法违规行为 结案率	已经立案的非法出租车、非 法练车点、非法货运站点、 非法机动车维修点、道路运 输车辆各类违法违规行为的 案件结案率		100%	《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			
	成本指标	资金超支率	运输管理经费的 过项目总金额数 比率		≤1%	《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			
】 数益指标	社会效益指标	社会服务能力提升		客运车辆服务群众效率显著 提高,服务能力逐渐提升, 投诉率下降。		《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			
→×Ⅲ1日4小	生态效益指标	达到绿色产 业标准	降低国三及以下重型柴油货 车污染		明显	《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			
满意度指标	服务对象满意度指标	县域内群众 满意度	2022 年度对交通 人数为 10 人,清 意的人数占到≥	<b> 请意和基本满</b>	≥8 人	《河北省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》			

## 5. 运转保障经费(劳务费)绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00000110357Y <b>项目名称</b> 运转保障经费								
预算规模及	预算数	61. 00	其中: 财政 资金	61.00	其他资金				
) 资金用途 	用于 2023 年	用于 2023 年度劳务派遣费用							
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	15	. 25	30. 50	45. 75		61. 00			
绩效目标	1. 完成 2023	年一季度劳务等	费发放		•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	保障工作人 员数量	完成各项目指标,保障劳务 派遣人员的工作正常运转。		≥14 人	机构编制文件			
	质量指标	工作质量达 标率	全年交通管理工作质量达标 的比例		≥95%	机构编制文件			
产出指标	时效指标	机关工作完 成率	机关日常工作完成数量占应 完成总量的比率		≥98%	机构编制文件			
	成本指标	劳务派遣人 员经费在预 算控制范围 内执行	第一季度发放劳务派遣人员 经费在预算控制范围内执行		≤15.25万 元	机构编制文件			
	可持续影响 指标	提高工作积 极性及效率	提高在职员工的 性,提高工作效		提升	机构编制文件			
效益指标	社会效益指标	提高人员的 办公质量, 服务交通	提高全体干职工 情,长期保障工 行。		明显	机构编制文件			
满意度指标	服务对象满 意度指标	干部职工满 意度	交通局全体人员 占全体人员数量		≥95%	机构编制文件			

## 6. 2022 年农村公路建设工程勘察设计费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110386Y	项目名称	2022 年农村公路建设工程勘察设计费		勘察设计费
预算规模及	预算数	29. 69	其中: 财政 资金	29. 69	其他资金	
资金用途	用于 2022 年	农村公路建设工	工程勘察设计费			
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	29	. 69	29. 69	29. 69		29. 69
绩效目标	1. 目标内容	1 组织实施农村	公路建设,完成技	<b>投资任务</b> ; 完成	<b>战</b> 合同规定的设	计等
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	设计完成数量	实际完成公路建设计量程	设项目勘察	≥26.4公 里	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》
产出指标	质量指标	勘测设计合格率	2022 年农村公路建设工程勘测设计达到合格标准的项目数占 2022 年农村公路建设工程项目总数的比例		100%	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》
) 山頂目初	时效指标	设计完成及 时率	计算方法:按合同期限实际 完成任务量÷计划完成任务 量×100%		100%	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》
	成本指标	资金超支率	2022 年农村公路建设工程勘察设计费用项目的实际资金超过项目总金额数占总金额的比率		≤1%	《农村公路建设管理办法》《河 北省政府投资管理办法》
效益指标	可持续影响 指标	农村公路使 用寿命情况	西比率 通过加强农村公路建设工程 的前期规划、详细勘测设 计,保障和延长公路使用寿 命,提升通行质量,改善道 路行驶环境,加强了绿化、 亮化、硬化等基础工程建 设,提升农村公路服务状 态。		提升	《农村公路建设管理办法》《河北省政府投资管理办法》
2X III. 3 E 1/1	社会效益指标	农村公路交通便利情况	通过按照合同和国家规范要求,完成 2022 年农村公路建设工程勘察设计工作,使项目顺利完工交付使用,为群众创造"安全、畅通、舒适、美观"的通行条件,使群众的出行更加便捷,减少交通事故。		明显改善	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》
满意度指标	服务对象满	社会公众满	调查中满意和较	满意的社会	≥90%	《农村公路建设

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	意度指标	意度(%)	群众占调查总人数的比率。		管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》

## 7. 城市夜景品质提升项目-高速收费站绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

TE. 777								
项目编码	13053523P00000110420B   <b>项目名称</b>   城市夜景品质提升项目-高速收费3			速收费站				
预算规模及	预算数	12. 56	其中: 财政 资金	12. 56	其他资金			
资金用途	用于城市夜景	景品质提升项目						
资金支出计	3 )	]底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	12	. 56	12. 56	12. 56		12. 56		
绩效目标	1. 目标内容	1 完成城市夜景	:品质提升项目-高	速收费站工程	0			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	项目完成量	照明灯具布置和照明配电及 控制完成比例		100%	合同		
	质量指标	项目通过验 收比例	验收合格比例		100%	验收报告		
产出指标	时效指标	工程竣工及时率	按城市夜景品质提升项目工 程施工合同约定时间进行竣 工验收。		100%	合同		
	成本指标	成本节约率	成本节约率=(i 际成本)/计划质		≥1	《建筑照明设计 标准》		
	社会效益指标	城市夜景品 质提升县域 环境	为群众创造"安 舒适、美观"的		提高	《城市夜景照明 设计规范》		
效益指标		,改善高速	提升	《城市夜景照明设计规范》				
满意度指标	服务对象满 意度指标	沿线群众服 务对象满意 度调查	群众及服务对象 查对象的比例	满意度占调	≥90%	《城市夜景照明设计规范》		

## 8. 城乡公交补贴绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110382G	项目名称	城乡公交补师	<b>发</b> 乡公交补贴			
预算规模及	预算数	30. 00	其中:财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途 	用于城乡公园	用于城乡公交补贴						
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)						30.00		
绩效目标	1. 目标内容 1	1 完成 2023 年	成乡公交补贴工作	:				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	执行限时时 间	城市公交车补助资金和发放标准下达后执行天数		≥30 天	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》		
	质量指标	管理车辆数	当年管理的公交总数	车和出租车	220 辆	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》		
产出指标	时效指标	资金超支率	城乡公交补贴项 金超过项目总金 额的比率		≤1%	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》		
	成本指标	补贴发放合 规率	严格按照车辆注册年限、车 型等因素确定补贴标准发放 资金占资金总量的比率		100%	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》		
效益指标	社会效益指标	节能减排意 识情况	使用新能源公交 节能减排意识	车后公众的	提升	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》		

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	可持续影响 指标	绿色标准情 况	城市公交车对环境、资源的影响达到绿色产业标准	改善	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》
满意度指标	服务对象满意度指标	公交车运营企业满意度	公交车运营企业对发放公交 车补贴的满意度	≥90%	《河北省财政厅 等三部门关于完 善城市公交车成 品油价格补助政 策加快新能源汽 车推广应用的通 知》

## 9. 大气污染防治专项费用绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

	13053523P00		项目名称	大气污染防浴	 台去币费用				
	13033323F00	T		人 (打架例7	日夕炒灰用 T	1			
预算规模及	预算数	40.00	其中:财政 资金	40.00	其他资金				
资金用途	用于大气污染防治								
资金支出计	3 )		6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	8.	40	18. 90	29. 40		40.00			
绩效目标	1. 目标内容:	1 保障辖区内国	省道路保洁,改	善县大气污染	不境。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	大气污染问 题数量	涉及交通的大气污染问题待 整改数量		≤10 ↑	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
产出指标	质量指标	道路清洁率	辖区内国省道路抽查清洁情 况符合标准的数量占抽查总 数量的比率		≥95%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
) 山竹目7小	时效指标	道路保洁完 成及时率	保洁按时完成的任务数量占 总任务数量的比率		≥95%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
	成本指标	资金超支率	大气污染防治专项费用的实 际资金超过项目总金额数占 总金额的比率		≤1%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
效益指标	社会效益指标	周边环境情况	改善周边居民生 升生活质量,方 行。		改善	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
<b>汉                                    </b>	可持续影响 指标	环境保持情 况	通过道路保洁的治理,扬尘 污染得到控制,降低雾霾发 生率		明显	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满意度(%)	调查中满意和较 群众占调查总人		≥90	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》			

## 10. 国省干道洗扫项目绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

一下。2001年11日40人是名前内不数							
项目编码	13053523P00	000110392C	项目名称	国省干道洗扫项目			
预算规模及	预算数	456. 30	其中:财政 资金	456. 30	其他资金		
资金用途	用于国省干约	<b></b> 线洗扫项目					
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)			152. 10	304. 20		456. 30	
绩效目标	1. 目标内容	1 完成国省干道	拉洗扫工作。	•	•		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	大气污染问 题数量	涉及交通的国省 整改数量	干道问题待	≤10 ↑	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
产出指标	质量指标	道路清洁率	辖区内国省道路 况符合标准的数 数量的比率		≥95%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
) LL13E17/N	时效指标	道路保洁完 成及时率	保洁按时完成的任务数量占 总任务数量的比率		≥95%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
	成本指标	资金超支率	国省干道洗扫专项费用的实 际资金超过项目总金额数占 总金额的比率		≤1%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
效益指标	社会效益指标	周边环境情况	改善周边居民生活环境,提 升生活质量,方便群众出 行。		改善	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
双皿1日你	可持续影响 指标	环境保持情 况	通过道路保洁的治理,扬尘 污染得到控制,降低雾霾发 生率		明显	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满意度(%)	调查中满意和较群众占调查总人		≥90	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》	

## 11. 环城路网项目建议书及可研编制费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000111066E	项目名称	环城路网项目	目建议书及可研	建议书及可研编制费		
预算规模及	预算数	39. 90	其中: 财政 资金	39. 90	其他资金			
) 资金用途 	用于环城路网项目建议书及可研编制费用							
资金支出计	3 )		6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	39	. 90						
绩效目标	1. 目标内容	1 完成环城路网	]项目建议书及可码	开编制费工作				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	项目完成率	项目建议书可研	编制完成率	≥100%	合同		
产出指标	质量指标	项目通过验 收比例	验收合格比例		≥100%	立项审批		
) LLI 1810	时效指标	合同工期	按工期要求完成	编制工作	100%	合同		
	成本指标	成本节约率	成本节约率=(计划成本-实 际成本)/计划成本×100%		≥1%	《公路工程技术 标准》		
	社会效益指标	公路交通便 利运输条件 提高	舒适、美观"的	为群众创造"安全、畅通、 舒适、美观"的通行条件, 使群众的出行更加便捷,减		《公路工程技术标准》		
效益指标	可持续影响 指标	公路使用寿 命情况	通过规划环城路网建设工程,达到延长路面使用寿命,提升通行质量,改善道路环境,保持道路经常处于良好状态。		提升	《公路工程技术标准》		
满意度指标	服务对象满 意度指标	沿线群众服 务对象满意 度调查	群众及服务对象 查对象的比例	满意度占调	≥90%	《公路工程技术标准》		

## 12. 冀财建(2022)246 号提前下达 2023 年中央车辆购置税收入补助地方资金(第一批)-农村公路绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00000110417Q		项目名称		冀财建(2022)246号提前下达 2023 年中央 车辆购置税收入补助地方资金(第一批)-农 村公路				
预算规模及			其中: 财政 资金	1776. 00	其他资金				
资金用途	用于 2023 年	用于 2023 年中央车辆购置税收入补助地方资金 (第一批) -农村公路							
资金支出计	3 )	 ]底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)				1776. 00	]	1776. 00			
绩效目标	1. 目标内容	"创造安全、畅	通的"公路通行组	·····································					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	新建改建公 路里程	实际完成 2023 <sup>年</sup> 硬化工程量	F度农村公路	≥95 公里	《农村公路建设 管理办法》			
	质量指标	厚度合格率 (%)	计算方法:按农村公路建设 工程实际发生数统计		100%	《农村公路建设 管理办法》			
	时效指标	工程竣工及 时率	按农村公路建设工程施工合 同约定时间进行竣工验收。		100%	《农村公路建设 管理办法》			
产出指标	成本指标	成本节约率	农村公路建设项目工作目标实际所消耗的支出。 计划成本:农村公路建设项		≥1%	《农村公路建设管理办法》			
效益指标	社会效益指标	提升使用寿命	长路面使用寿命 质量,改善道路	目 1000 万元。 通过农村公路建设工作,延 长路面使用寿命,提升通行 质量,改善道路环境,保持 道路经常处于良好状态。		《农村公路建设管理办法》			
	可持续影响 指标	居民出行平均缩短时间	居民出行的 2023 年农村公路 建设等所修路段平均缩短时 间		≤1 小时	《农村公路建设管理办法》			
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满 意度	调查中满意和较 群众占调查总人		≥90	《农村公路建设 管理办法》			

## 13. 冀财建(2022)266 号提前下达 2023 年普通国省干线公路建设养护发展专项资金绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	0001104190	项目名称	III 日 <b>2</b>   秋		2) 266 号提前下达 2023 年普通 3建设养护发展专项资金		
预算规模及	预算数	40.00	其中: 财政 资金	40.00	其他资金			
资金用途	用于提前下边	と 2023 年普通	国省干线公路建设	省干线公路建设养护发展专项资金				
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	]	12月底		
划 (%)	10	. 00	20.00	30.00		40.00		
绩效目标	1. 目标内容 1 全。	l 加大公路日常	·巡查力度,把路区	且路障降到最低	氐,确保人民群	<b>华众及车辆通行安</b>		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	<b>示描述</b>	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	查处违法案 件数	检查县域内侵犯路权,损坏 路产的行为		≥15 件	《河北省公路路 产赔补偿标准》		
	质量指标	任务完成合 格率	国省干线公路建设养护发展 工作任务完成符合要求的数 量占总任务数量的比率		100%	《河北省公路路 产赔补偿标准》		
产出指标	时效指标	执勤天数	违法超限运输车辆的治理, 路域环境综合治理,涉路的 大气污染防治的执法执勤天 数		≥200 天	《河北省公路路产赔补偿标准》		
	成本指标	资金超支率	治超经费的实际资金超过项 目总金额数占总金额的比率		≤1%	《河北省公路路 产赔补偿标准》		
效益指标	社会效益指 标	方便出行情 况	为群众提供"畅 美、洁"的行驶 交通的便利性能	环境,提高	明显	《河北省公路路 产赔补偿标准》		
	可持续影响 指标	违法超限超 载率	违法超限运输车 控制在 2%以内	辆的超限率	€2%	《公路安全保护 条例》		
满意度指标	服务对象满 意度指标	县域内群众 满意度	群众对交通工作 查人数为 10 人, 满意的人数占到 上。	满意和基本	≥8 人	《河北省公路路产赔补偿标准》		

## 14. 冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金-建设改造绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	0001104236	项目名称			下达 2023 年农村 全建设改造		
预算规模及	预算数	240.00	其中: 财政 资金	240.00	其他资金			
<b>资金用途</b>	用于清算 2021 年农村公路建设工程							
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	47	. 00	47.00	149.00		240.00		
绩效目标	1. 目标内容 ]	创造"安全、	· 畅通"的通行条件	<del>'</del>				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	新建改建公 路里程	实际完成 2021 <sup>年</sup> 硬化工程量	F度农村公路	≥17.5公 里	《农村公路建设 管理办法》		
	质量指标	厚度合格率 (%)	计算方法:按农 工程实际发生数		100%	《农村公路建设 管理办法》		
	时效指标	工程竣工及 时率	按农村公路建设 同约定时间进行		100%	《农村公路建设 管理办法》		
产出指标	成本指标	成本节约率	计算方法:成本 划成本-实际成本 本×100% 实际成本:项保 期、保质、路 超站门前路的 实际所消耗的 实际所消耗的 实际所有。 时划成本:农 目 240万元。	实施单位如 完成吕寨治 修工作目标 出。	≥1%	《农村公路建设管理办法》		
效益指标	可持续影响 指标	提升使用寿命	通过农村公路建 长路面使用寿命 质量,改善道路 道路经常处于良	,提升通行 环境,保持	提升	《农村公路建设管理办法》		
	社会效益指标	居民出行平均缩短时间	居民出行的 2021 建设等所修路段 间		≤1 小时	《农村公路建设管理办法》		
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满 意度	调查中满意和较 群众占调查总人		≥90	《农村公路建设 管理办法》		

## 15. 冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金-日常养护绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00000110427L		项目名称	公路建设乔护友展专项贷金-日常乔护		
   预算规模及   ※ ヘ 円 冷	预算数 	35. 00	其中:财政 资金	35. 00	其他资金	
资金用途 	用于 2023 年	度日常养护工作	乍。			
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)			35. 00	35. 00		35. 00
绩效目标	1. 目标内容 1	完成 2023 年月	度日常养护工作。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	日常养护完成量	年度农村公路日常养护里程 能达到的里程数 农村公路日常养护达到合格 标准的项目数占养护项目总 数的比例		≥700 公里	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	质量指标	日常养护合格率			100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
产出指标	时效指标	养护工程完 成及时率	计算方法:项目 务量÷项目计划 ×100%	~	100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
) H11H44	成本指标	成本节约率	计算方法:成本 划成本-实际成本 本×100% 实际成本:项目 期、保质、保导 护工作目标实出。 计划成本:农村 护县配套112万	本)/计划成 实施单位如 完成日常养 所消耗的支 公路日常养	≥1%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	社会效益指标	项目实现功 能合格率	年度农村公路日 合同要求标准站 常养护总数的比	常养护达到 农村公路日	100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
效益指标	可持续影响 指标	提升使用寿命	为促进农村公路事业可持续 发展,通过农村公路日常养 护工作,保障和延长农村公 路使用寿命,提升通行质 量,改善农村公路行驶环 境,保持农村公路经常处于 良好状态。		提升	《河北省农村公 路养护管理办 法》
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众对农村公路 意数量占调查总		≥90%	《河北省农村公 路养护管理办 法》

## 16. 冀财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金-养护工程绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00000110425D		项目名称	翼财建(2022)267 号提前下达 2023 年农村公路建设养护发展专项资金-养护工程		
预算规模及	预算数	其中: 财政 资金		104. 00	其他资金	
) 资金用途 	用于 2023 年	农村公路养护	工程			
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)			104. 00	104.00		104. 00
绩效目标		1 恢复、提升农 拖,保持良好的		旨标,维护、党	完善交通工程、	安全设施、服务管
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	项目完成量	本年度农村公路 情况	养护大中修	≥8km	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	质量指标	项目质量合 格率	达到合格标准的 护工程养护的项 项目总数的比例	目数占养护	100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
产出指标	时效指标	养护工程完 成及时率	计算方法:项目 务量÷项目计划 ×100%		≥90%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
) LITH 435	成本指标	成本节约率	计算方法:成本节约率=(计划成本-实际成本)/计划成本×100% 实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成农村公路养护工程工作目标实际所消耗的支出。 计划成本:农村公路养护工		≥0%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
效益指标	社会效益指标	提升使用寿命	程(县配套)202万元。 为促进农村公路事业可持续 发展,通过农村公路日常养 护工作,保障和延长农村公 路使用寿命,提升通行质 量,改善农村公路行驶环 境,保持农村公路经常处于 良好状态。		提升	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	可持续影响 指标	项目实现功 能合格率	年度农村公路养护工程达到 合同要求标准里程占农村公 路养护工程的比例		100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
满意度指标	服务对象满 意度指标	本年度农村 公路养护工 程辖区内群	农村公路养护工数为 15 人,满意的人数占到≥8	意和基本满意	≥8 人	《河北省农村公 路养护管理办 法》

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		众满意度			

## 17. 吕寨公路超限监测站科技治超工程绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110415Н	项目名称	吕寨公路超阳	艮监测站科技治	· 超工程				
预算规模及	预算数	4. 49	其中:财政 资金	4. 49	其他资金					
资金用途	用于吕寨公路	用于吕寨公路超限检测站科技治超								
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12月底				
划 (%)	4.	49	4. 49	4. 49		4. 49				
绩效目标	1. 目标内容	1 完成支付吕寨	公路超限监测站和	斗技治超工程属	<b>尼</b> 款工作。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据				
	数量指标	硬件采购数 量	称重系统1套、 拍系统1台、视 1套		≥3 套	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
수 UL #V.1	质量指标	项目工程监 理覆盖率 (%)	计算方法:送达 核的工程份数÷ 要求的工程份数	达到招投标	≥100%	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
产出指标	时效指标	工程竣工及时率	按吕寨公路超限检测科技治 超建设工程施工合同约定时 间进行竣工验收。		100%	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
	成本指标	资金超支率	计划资金与实际资金的一致 性		≤1%	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
效益指标	社会效益指标	城市道路交通畅通形式	城市道路交通畅	通形式	明显	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
XX.III.1日17N	生态效益指标	节能环保减排	节能环保减排		提升	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				
满意度指标	服务对象满 意度指标	吕寨公路辖 区内群众满 意度(%)	调查中满意和较 群众占调查总人		≥90%	《河北省治理货 运车辆超限超载 规定》				

## 18. 南环路(卫运路)建设工程项目初步勘察设计费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110402T	<b>项目名称</b> 南环路(卫运路)建设工程项目初步勘 费		呈项目初步勘察设计		
预算规模及	预算数	42. 50	其中: 财政 资金	42. 50	其他资金		
资金用途 	用于南环路	(卫运路) 建设	工程项目初步勘额	察设计费			
资金支出计	3 )		6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	42	. 50	42. 50	42.50		42. 50	
绩效目标	1. 目标内容 1	.目标内容1完成南环路(卫运路)建设工程项目初步勘察设计工作。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工程完工里 程	建设里程 km		≥7.3km	合同	
产出指标	质量指标	项目通过验 收比例	验收合格比例		≥100%	验收报告	
	时效指标	按工期要求 完成设计工 作	合同工期日历天		≥150 天	合同	
	成本指标	成本节约率	成本节约率=(t 际成本)/计划原		≥1%	《公路工程技术 标准》	
	经济效益指 标	公路建设带 动经济发展	通过齐邯线环境 带到区域经济增		增长	《公路工程技术 标准》	
	社会效益指标	公路交通便 利运输条件 提高	为群众创造"安全、畅通、 舒适、美观"的通行条件, 使群众的出行更加便捷,减 少交通事故。		提高	《公路工程技术标准》	
效益指标	生态效益指标	公路建设带 动生态建设		为群众创造"安全、畅通、 舒适、美观"的通行条件,		《公路工程技术标准》	
	可持续影响 指标	公路使用寿 命情况	通过合理规范建设工程,达 到延长路面使用寿命,提升 通行质量,改善道路环境, 保持道路经常处于良好状 态。		提升	《公路工程技术标准》	
满意度指标	服务对象满 意度指标	沿线群众服 务对象满意 度调查	群众及服务对象 查对象的比例	满意度占调	≥90%	《公路工程技术标准》	

# 19. 农村公路 PPP 项目(第一批)建议书、可行性研究报告编制绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00000110389R		项目名称	农村公路 PPP 项目(第一批)建议书、可行研究报告编制					
预算规模及	预算数	101.00	其中: 财政 资金	101.00	其他资金				
│ 资金用途 │	用于农村公路	用于农村公路 ppp 项目(第一批)建议书、可行性研究报告编制							
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	60	. 60	101. 00	101.00		101.00			
绩效目标	1. 目标内容 3	1 完成农村公路	建设项目(第一排	比) 勘察及初步	步设计,计划コ	二期内完成。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	<b>示描述</b>	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	项目勘察和 初步设计完 成率	农村公路建设项 批)勘察及初步 程		≤125.3 公 里	合同			
	质量指标	设计项目通 过验收比例	验收合格比例		100%	《农村公路建设 管理办法》			
产出指标	时效指标	设计完成及时率	计算方法:按合同期限实际 完成任务量÷计划完成任务 量×100%		100%	《农村公路建设管理办法》《河 北省政府投资管理办法》			
	成本指标	成本节约率	成本节约率=(计划成本-实 际成本)/计划成本×100%		≥1%	《农村公路建设 管理办法》			
	经济效益指 标	公路建设带 动经济发展	通过农村公路建 线经济增长。	设,带到沿	增长	《农村公路建设 管理办法》			
	社会效益指标	公路交通便 利运输条件 提高	为群众创造"安 舒适、美观"的 使群众的出行更 少交通事故。	通行条件,	提高	《农村公路建设管理办法》			
效益指标	生态效益指标	公路建设带 动生态建设	舒适、美观"的	为群众创造"安全、畅通、 舒适、美观"的通行条件, 改善生态建设条件		《农村公路建设 管理办法》			
	可持续影响 指标	公路使用寿 命情况	通过合理规范设计农村公路 建设工程,达到延长路面使 用寿命,提升通行质量,改 善道路环境,保持道路经常 处于良好状态。		提升	《农村公路建设管理办法》			
满意度指标	服务对象满 意度指标	沿线群众服 务对象满意 度调查	群众及服务对象 查对象的比例	满意度占调	≥90%	《农村公路建设 管理办法》			

## 20. 农村公路建设工程监理费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110385B	项目名称	农村公路建设工程监理费		
预算规模及	预算数	73. 40	其中: 财政 资金	73. 40	其他资金	
资金用途 	用于农村公路	各建设工程监理				
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)			51. 38	73. 40		
绩效目标			资金额度,组织3 施工进度计划的3			<b>尼成投资任务</b> ,完成
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	<b>示描述</b>	指标值	指标值确定依据
	数量指标	项目监督检 查率	实际监督检查(农村公路建设的公里和治超站建设进度)÷计划完成监督检查(农村公路建设公里和治超站建设进度)×100%		100%	《农村公路建设管理办法》
	质量指标	监理监督项 目验收质量 合格率 (%)	监理监督项目验收质量合格 数占全部监理监督项目总数 的比率		100%	《农村公路建设管理办法》
产出指标	时效指标	监督检查完 成及时率	计算方法:实际完成监督检查任务量÷计划完成监督检查任务量×100%		100%	《农村公路建设管理办法》
	成本指标	成本节约率	计算方法:成本节约率=(计划成本-实际成本)/计划成本×100% 实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成农村公路建设监理工作目标实际所消耗的支出。计划成本:农村公路建设工程监理费116.8万元。		≥1%	《农村公路建设管理办法》
效益指标	可持续影响 指标	农村公路使 用寿命情况	通过监督农村公路建设工程 质量等,达到延长路面使用 寿命,提升通行质量,改善 道路环境,保持道路经常处于良好状态。		提升	《农村公路建设管理办法》
	社会效益指标	农村公路交通便利情况	为群众创造"安全、畅通、 舒适、美观"的通行条件, 使群众的出行更加便捷,减 少交通事故。		明显改善	《农村公路建设管理办法》
满意度指标	服务对象满 意度指标	质量工作主 管部门满意	质量工作主管部 工作满意的人数		≥90%	《农村公路建设 管理办法》

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		程度	比率		

## 21. 农村公路建设项目绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110384P	项目名称	农村公路建设项目		
预算规模及	预算数	1000.00	其中: 财政 资金	1000.00	其他资金	
资金用途	用于度农村公	公路建设项目资	金			
资金支出计	3 )	月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)			1000.00	1000.00	1	1000.00
绩效目标	1. 目标内容 3 事故。	1 创造"安全、	畅通、舒适、美观	见"的道路行车	三条件,出行更	<b>E加便捷,减少交通</b>
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	新建改建公 路里程	实际完成 2019、 年度农村公路硬		≥82 公里	《农村公路建设 管理办法》
	质量指标	厚度合格率 (%)	计算方法:按农村公路建设 工程实际发生数统计		100%	《农村公路建设 管理办法》
	时效指标	工程竣工及 时率	按农村公路建设工程施工合 同约定时间进行竣工验收。		100%	《农村公路建设 管理办法》
产出指标	成本指标	成本节约率	计算方法:成本节约率=(计划成本-实际成本)/计划成本×100% 实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成吕寨治超站门前路面维修工作目标实际所消耗的支出。计划成本:农村公路建设项目1000万元。		≥0%	《农村公路建设管理办法》
效益指标	可持续影响 指标	提升使用寿命	通过农村公路建设工作,延 长路面使用寿命,提升通行 质量,改善道路环境,保持 道路经常处于良好状态。		提升	《农村公路建设管理办法》
	社会效益指标	居民出行平 均缩短时间	居民出行的邢临线-邯临线等 所修路段平均缩短时间		≤1 小时	《农村公路建设 管理办法》
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满 意度	调查中满意和较 群众占调查总人		≥90	《农村公路建设 管理办法》

## 22. 农村公路日常养护县配套绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	0002100346	项目名称	农村公路日常养护县配套		
预算规模及	预算数	314. 00	其中: 财政 资金	314.00	其他资金	
资金用途 	用于 2023 年	日常养护工作。				
资金支出计	3 月	 月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)	50	. 00	138. 00	226. 00		314. 00
绩效目标		什农村公路原有 子的技术状况。	技术指标,维护、	完善交通工程	星、安全设施、	服务管理等附属设
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	日常养护完成量	年度农村公路日 能达到的里程数		≥700 公里	《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》
	质量指标	日常养护合格率	农村公路日常养护达到合格 标准的项目数占养护项目总 数的比例		100%	《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》
产出指标	时效指标	养护工程完 成及时率	计算方法:项目实际完成任 务量÷项目计划完成任务量 ×100%		100%	《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》
	成本指标	成本节约率	划成本-实际成本 本×100% 实际成本:项目 期、保质、保量 护工作目标实际 出。	实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成日常养护工作目标实际所消耗的支出。 计划成本:农村公路日常养		《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》
	社会效益指 项目实现功 信合格率 年度农村公路日常养护达到 合同要求标准站农村公路日常养护总数的比例		农村公路日	100%	《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》	
效益指标	可持续影响 指标	提升使用寿命	为促进农村公路事业可持续 发展,通过农村公路日常养护工作,保障和延长农村公 路使用寿命,提升通行质 量,改善农村公路行驶环境,保持农村公路经常处于良好状态。		提升	《河北省深化农村公路管理养护体制改革实施方案》
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众对农村公路	日常养护满	≥90%	《河北省深化农

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	意度指标		意数量占调查总数的比例。		村公路管理养护 体制改革实施方 案》

## 23. 农村公路养护工程(基数)绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110381W	项目名称	农村公路养护工程(基数)		
预算规模及	预算数	149. 00	其中: 财政 资金	149. 00	其他资金	
资金用途 	用于农村公路	各养护工程				
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底		12 月底
划(%)				149. 00		149.00
绩效目标	1. 目标内容 ]	上完成 2023 年紀	农村公路养护工程	工作。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	项目完成量	本年度农村公路 情况	养护大中修	≥8km	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	质量指标	项目质量合 格率 达到合格标准的农村公路养 护工程养护的项目数占养护 项目总数的比例			100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
产出指标	时效指标	养护工程完 成及时率	计算方法:项目实际完成任 务量÷项目计划完成任务量 ×100%		≥90%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
, man	成本指标	成本节约率	计算方法:成本节约率=(计划成本-实际成本)/计划成本×100% 实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成农村公路养护工程工作目标实际所消耗的支出。计划成本:农村公路养护工程(县配套)202万元。		≥0%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
效益指标	社会效益指标	提升使用寿命	发展、超过农村公路事业可持续 发展,通过农村公路日常养护工作,保障和延长农村公路使用寿命,提升通行质量,改善农村公路行驶环境,保持农村公路经常处于良好状态。		提升	《河北省农村公 路养护管理办 法》
	可持续影响 指标	项目实现功 能合格率	年度农村公路养护工程达到 合同要求标准里程占农村公 路养护工程的比例		100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》
满意度指标	服务对象满意度指标	本年度农村 公路养护工 程辖区内群 众满意度	农村公路养护工 数为 15 人,满意 的人数占到≥8 /	<b>愈和基本满意</b>	≥8 人	《河北省农村公 路养护管理办 法》

## 24. 农村公路养护工程县配套绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000210031B	项目名称	农村公路养护工程县配套				
预算规模及	预算数	202. 00	其中: 财政 资金	202.00	其他资金			
资金用途 	用于 2023 年	用于 2023 年农村公路养护项目						
资金支出计	3 月	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	30	. 00	100.00	202.00		202.00		
绩效目标		【恢复、提升农 拖,保持良好的		旨标,维护、完	· E善交通工程、	安全设施、服务管		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	项目完成量	本年度农村公路 情况	养护大中修	≥8km	《河北省农村公 路养护管理办 法》		
	质量指标	项目质量合 格率	护工程养护的项 项目总数的比例	达到合格标准的农村公路养 护工程养护的项目数占养护 项目总数的比例		《河北省农村公 路养护管理办 法》		
产出指标	时效指标	养护工程完 成及时率	计算方法:项目 务量÷项目计划 ×100%		≥90%	《河北省农村公 路养护管理办 法》		
) H11H4V	成本指标	成本节约率	计算方法:成本 划成本-实际成本 本×100% 实际成本:项目 期、保质、保工程 路养护工程出。 沿利成本:农村 11 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 1	字)/计划成 实施单位如 完成农村公 目标实际所 公路养护工	≥1%	《河北省农村公 路养护管理办 法》		
效益指标	社会效益指标	提升使用寿命	程(县配套)202万元。 为促进农村公路事业可持续 发展,通过农村公路日常养 护工作,保障和延长农村公 路使用寿命,提升通行质 量,改善农村公路行驶环 境,保持农村公路经常处于 良好状态。		提升	《河北省农村公 路养护管理办 法》		
	可持续影响 指标	项目实现功 能合格率	年度农村公路养 合同要求标准里 路养护工程的比	程占农村公	100%	《河北省农村公 路养护管理办 法》		
满意度指标	服务对象满意度指标	本年度农村 公路养护工 程辖区内群 众满意度	农村公路养护工 数为 15 人,满意 的人数占到≥8	意和基本满意	≥8 人	《河北省农村公 路养护管理办 法》		

## 25. 齐邯线环境提升改造工程(道路部分)及设计费绩效目标表

### 348001 临西县交通运输局本级

项目编码	13053523P00	000110400K	项目名称	齐邯线环境提升改造工程(道路部分)及 费		(道路部分)及设计
预算规模及	预算数	336. 90	其中: 财政 资金	336. 90	其他资金	
资金用途	用于齐邯线环	不境提升改造工	[程(道路部分)			
资金支出计	3 )	 月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	269	9. 00	336. 90	336. 90		336. 90
绩效目标	1. 目标内容 1	1 组织实施农村	公路建设,完成	投资任务; 完.	成合同规定的设	计等
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标 设计完成数 实际完成齐邯线环境提升改造工程项目勘察设计量程			≥15.27 公 里	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》	
	质量指标	厚度合格率 (%)	计算方法:按齐邯线环境提 升改造工程实际发生数统计		100%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》
产出指标	时效指标	工程竣工及 时率	按齐邯线环境提升工程施工 合同约定时间进行竣工验 收。		100%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》
	成本指标	成本节约率	计算方法:成本节约率=(计划成本-实际成本)/计划成本×100% 实际成本:项目实施单位如期、保质、保量完成吕寨治超站门前路面维修工作目标实际所消耗的支出。计划成本:吕寨治超站门前路面维修5万元。		≥1%	《邢台市公路扬 尘治理管理办 法》
效益指标	可持续影响指标	农村公路使用寿命情况	通过加强齐邯线环境提升改造工程的前期规划、详细勘测设计,保障和延长公路使用寿命,提升通行质量,改善道路行驶环境,加强了绿化、亮化、硬化等基础工程建设,提升农村公路服务状		提升	《农村公路建设管理办法》《河 北省政府投资管理办法》
次J日内	社会效益指标	农村公路交通便利情况	态。 通过按照合同和国家规范要求,完成齐邯线环境提升改造工程工作,使项目顺利完工交付使用,为群众创造"安全、畅通、舒适、美观"的通行条件,使群众的		明显改善	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
			出行更加便捷,减少交通事 故。		
满意度指标	服务对象满意度指标	社会公众满意度(%)	调查中满意和较满意的社会 群众占调查总人数的比率。	≥90%	《农村公路建设 管理办法》《河 北省政府投资管 理办法》